



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：112年1月16日

發稿單位：執行科

聯絡人：吳學寬主任行政執行官

聯絡電話：03-3579573轉分機202

農曆春節將至 本分署關懷弱勢不停歇

本分署在執行過程中，遇有弱勢義務人，即採取寬緩執行措施，給予其喘息的機會，除由愛心社提供即時的慰問金或物資，並進一步轉介到政府相關單位或民間社福機構，幫助弱勢義務人脫困，具體落實「公義」與「關懷」的核心價值。

桃園市平鎮區一名葉姓印尼外籍配偶(56年次)，因逾期未完成機車排氣檢驗受罰未繳遭移送執行，葉女因多年前腦瘤開刀導致現無頭蓋骨，為中度身心障礙，右半身手部與腳部亦因神經壓迫無法施力、抬舉等，身體虛弱無工作能力，平時靠身障補助與第三人研碩實業有限公司救助度日，本分署愛心社同仁於111年11月間關懷訪視葉女，致贈慰問金及電鍋，並將葉女欠款繳清。

桃園市八德區一名李姓男子(49年次)積欠高速公路通行費共新臺幣9,600元未繳納，李男因中風臥病在床，必須長期洗腎，已經無法工作，領有極重度身心障礙手冊，生活陷入困境，而李男的女兒現年23歲，因腦部病變導致右眼失明，前些日子又遭遇車禍需住院診療，目前也無法工作，李男一家人現依賴政府身心障礙及低收入戶補助，加上李男太太打零工貼補家用，及社會局、愛心團體贈與的物資，才能勉強度日，本分署愛心社同仁於111年12月間至李男位於八德之租屋處所

訪視，致贈慰問金，表達關切之意。

農曆年節將至，本分署將持續秉持「公義」與「關懷」的理念，對於弱勢義務人主動協助、關懷訪視，提供義務人適時之助力，幫助弱勢義務人度過難關，使他們能深切感受到政府善意的援助與關心。